



爱贪便宜的老爸

新城实验学校 二(6)班 王济纶

我的老爸是一名会计,他买什么东西都要反复比价,坚持要买到最便宜的。

因为这种爱贪便宜的心理,老爸也有上当的时候。

寒假里,老爸答应给我买一个变形金刚。他让我在网上挑选,选好了给我买。我挑了半天,选中一个满意的变形金刚,欢欢喜喜等着收礼物。过了两天,老爸笑眯眯地把快递给我,拆开后就傻眼了:这是个啥玩意儿,关节一点也不灵活,螺丝都是用胶粘的,拿在手里还特别粗糙。

这根本就不是我挑选的那个嘛!我失望极了,嘟着嘴拿去给老妈看。老妈扫了一眼这个变形金刚,没好气地冲

老爸嚷:“是不是你贪便宜买了仿制品?”老爸一开始还嘴硬,坚持说就是买的我挑的那个。被老妈机关枪般地数落一通,终于“招了”,是他9块9在某网站买的。当时我就被老爸气哭了。

这件事之后,你以为老爸吸取教训改了吗?不,他还是喜欢“贪便宜”。比如9块9十个的洗碗盆、9块9两双的拖鞋、9块9两瓶的洗洁精……每次老妈都要因为劣质商品跟他吵。老爸呢,自知理亏,总是默不作声听妈妈骂,但他坚决不改,下次遇到便宜货还是想碰碰运气。

唉,老爸呀老爸,你啥时候能改掉爱贪便宜的毛病啊?

指导老师:陆世娟

春天的气息

三实校 二(1)班 李梓萱

春姑娘带着温暖的气息,迈着轻盈的步伐来到了人间!小草弟弟从厚厚的泥土里钻出了小脑袋,春姑娘给他披上了碧绿的衣裳,还不停地唠叨着别着凉,别着凉……春姑娘飞过树梢,树上的叶子,纷纷冒出了新芽;春姑娘飞过花丛,给花儿们涂上了美丽的颜色,花儿们绽放着笑容,争着与人比美。

我和爸爸闻着春的气息来到了张公山公园。刚到公园南门就看到天上放着五颜六色的风筝,有展翅高飞的“老鹰”,有翩翩起舞的“蝴蝶”,有欢快游动的“小金

鱼”……

我也拿出了自己亲手做的风筝,它是一只“小喜鹊”。瞧,小巧玲珑的身体,灵活娇小的头,俊俏轻快的翅膀,又细又长的尾巴,看起来既漂亮又活泼。看着它在天空中尽情地穿梭,我高兴得手舞足蹈。

望着天空中尽情飞舞的风筝,我不禁想起:“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢”的诗句。我贪婪地呼吸着春天的气息,沉浸在美好的遐想中……

指导老师:陈永翠

我的好朋友

三实校 二(1)班 黄梓皓

我有一个好朋友,他叫孙浩铭。他中等身材,头发乌黑发亮,脸蛋圆圆的,眼睛黑黑的,真像两颗黑宝石。他脸上总是挂着微笑,你一看准会喜欢上他。

他乐观开朗,爱好运动,体育成绩在班里名列前茅,尤其是跑步和跳绳。

我们住在同一个单元,经常一起上学,一起放学回家,一起跳绳,

锻炼身体。我们朝夕相处,就像亲兄弟一般。有一次,我不小心摔了跤,心想孙浩铭一定会嘲笑我的。正在这时,孙浩铭径直跑来,赶紧把我扶起来,还安慰我要注意安全。

如今,我和孙浩铭形影不离,成了无话不谈的好朋友。希望我们的友情地久天长。

指导老师:陈永翠

十万个为什么

二实小 四(3)班 周一帆

书是智慧的钥匙,书是人类的精神食粮,书是人类的营养品。读了《十万个为什么》这本书,我知道了科学很奇妙,也很神奇。这本书是前苏联杰出的自然科学家、科普作家米·伊林创作的科普读物。

曾经我认为科学离我很远,只有在大自然、高科技产品、宇宙中才能接触到。但这本《十万个为什么》让我领略到了身边的科学。

你们知不知道毛毛虫为什么会变成蝴蝶呢?你们又知不知道为什么人需要喝水呢?知不知道电脑为什么可以通过网络与世界各地的人在电脑上交流呢?知不知道为什么地球上生命存在呢?这一切问题的答案都可以在这本叫《十万个为什么》的书中找到。

作者在讲述问题背后的原理时,往往不会使用生硬的科学术语,而是引导读者做实验,让读者在实验中自己理解。这本书中的语言也很有趣:“我们涂抹一些肥皂来清洗皮肤上的烟灰,就很容易清洗干净了,肥皂会拼命朝烟灰扑过去,把它拖住,然后再把它从皮肤凹纹里赶出去!”这是我非常喜欢的片段之一。

这本书以日常事物为对象,延伸到了物理、化学、医学等领域,《十万个为什么》就像一位生活中的老师,让我看到了生活中的奥秘,感受到了知识的趣味,还学会了许多说明方法:列数字、举例子、打比方……我喜欢这本书。

指导老师:梁晓萌



蚌埠第八中学 朱梦妍 五(9)班 指导教师:苗温楠

浪漫之约

二实小 二(13)班 季子轩

嗨,“阿紫”!
我在教室等你,
在长长的走廊等你,
在后花园等你,
在春天里等你。

“阿紫”,你终于来了!
你带着珍珠来了,
你穿着紫色的婚纱来了,
你带着芳香来了,
你带着春来了。

我们的约会是特别的!
我们不能拥抱,
也不能握手,
只能你看我,我看你,
看着你一朵朵汇成一片片,

一阵风吹来,你像风铃一样左右摇摆。

“阿紫”,谢谢你!
你如约而至,
你让我快乐,
你让我开心,
你让我喜悦,
你让我温暖。

我知道,
有相聚就有告别。
我知道,
送君千里,终须一别。
明年我们再回首,
看今天的浪漫之约。

指导老师:李绍敏

家乡颂

西门渡小学 三(1)班 张嘉睿

淮岸边,
我美丽的家乡,
四季更替,
伴我成长。

春之播种,
夏之农忙,
秋之收获,
冬之储藏。

勤劳朴实的家乡人,
以勤治业,以孝治家。
与星辰为伴,
与土壤结缘,
孕育生命,
代代传承。

我爱美丽的淮河,
我爱我的家乡!

指导老师:郑琳琳

柳

一实校汇金校区 四(2)班 彭晋娴

柳,
是春日里一道独特的风景,
当柳树长满翠绿的新叶,
那轻柔的柳枝垂下来,
如同万条绿丝带,
在春风中轻轻飘动。

二月的春风啊,
那么轻,那么柔,
就像一把灵巧的剪刀,
把柳条修剪的,
像姑娘的辫子一般,
又细又长。

指导老师:朱文楠



请关注“蚌埠市小记者团”
微信公众号:bbxi:z888

小记者走进特警支队

本报讯(记者 董林林)日前,来自一实校中山校区、蚌埠博雅培文实验学校的150余名小记者走进了蚌埠市公安局特警支队,参观特警们的工作场所,了解新奇的警用装备,让孩子们从小树立遵纪守法的理念。

走进特警支队的大门,看到院子里摆放着的琳琅满目的先进装备和武器,看到站成笔直一排的帅气的蚌埠特警,小记者们觉得自己的眼睛都不够用了。孩子们不时转动小脑袋,嘴巴里发出阵阵惊叹。“这些都是我的梦中情况,我只在网络游戏里见过,没想到有朝一日还能看到真的,还能

摸摸它。”面前展示的警用装备令小记者们大开眼界,大家纷纷围着特警叔叔问这问那。

接着,大家还参观了超大的警用无人机、特别炫酷的特警巡防车,特警叔叔介绍,这款车防爆防弹,还可以进行远程攻击,只有在发生重大险情时才会出动。孩子们围着车子转了一圈,仔细观察车的构造,还钻进了车子内部体验了一番。最后是孩子们最感兴趣的警犬表演了!在训导员叔叔的指挥下,警犬或坐或卧,或敏捷地追踪猎物,精彩的表演让孩子们大饱眼福,流连忘返。

